

创造无愧于伟大新时代的新辉煌

公考通网校

www.chinaexam.org



公考通 APP



微信公众平台



创造无愧于伟大新时代的新辉煌

6年砥砺奋进,40年改革不息,70年长歌未央,从开启新纪元到跨入新时期,从站上新起点到进入新时代,我们又来到一个新的时间节点。2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年。正如习近平总书记强调的,"信仰、信念、信心,任何时候都至关重要。"今日中国,正面临近代以来最好的发展时期,也正处于世界百年未有之大变局,仍需我们凭着勤劳、智慧、勇气,以信仰、信念、信心铸就精神的力量,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩向人民共和国70华诞献礼。

第一段: 开篇点题。排比开头,点明时代背景,提出对策。在全面建成小康社会关键之年,面对发展机遇, 我们要努力奋斗,创造无愧于伟大新时代的新辉煌。

让我们坚定对马克思主义的信仰,激荡真理与道义的力量。于"一穷二白"起步,在"崩溃边缘"奋起,以"砥砺奋进"打拼,马克思主义指引中国成功走上了全面建设社会主义现代化强国的康庄大道。面对新形势新挑战,我们仍需继续高扬马克思主义伟大旗帜,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,以更宽广的视野、更长远的眼光来思考把握未来发展面临的一系列重大问题,让马克思、恩格斯设想的人类社会美好前景不断在中国大地上生动展现开来。

第二段:分论点1——让我们坚定对马克思主义的信仰,激荡真理与道义的力量。排比开头,回首中国建设社会主义的过程,立足当下的新形势新挑战,展望未来的重大问题以及对应的解决方法,坚定对马克思主义的信仰,激荡真理与道义的力量。

让我们坚定对中国特色社会主义的信念,焕发勇往直前的激情。"什么是路?就是从没路的地方践踏出来的,从只有荆棘的地方开辟出来的。"凭着"敢教日月换新天"的豪情,中国站起来了;靠着"杀出一条血路"的气概,中国富起来了;在"改革不停顿、开放不止步"的奋斗中,我们迎来从富起来到强起来的伟大飞跃。中国特色社会主义道路,正是我们一步一个脚印走出来的。我国发展仍处于并将长期处于重要战略机遇期,时与势在我们一边。沿着这条道路阔步前行,就一定能在新的征途书写新的荣光。

第三段:分论点2——让我们坚定对中国特色社会主义的信念,焕发勇往直前的激情。设问引入,排比铺陈,在重要战略机遇期,中国从站起来到富起来的中国特色社会主义道路,值得坚定信念,要一直走下去。

让我们坚定对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,振奋昂扬向上的精神。全面建成小康社会、基本实现现代化、全面建成社会主义现代化强国……通向民族复兴的蓝图已经绘就。船到中流浪更急,人到半山路更陡。我们仍需以供给侧结构性改革为主线不动摇,推动我国经济实现高质量发展,决胜全面建成小康社会第一个百年目标;我们仍需继续推动"一带一路"建设、构建人类命运共同体,为了建设一个更美好的世界不懈奋斗。在为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的道路上,我们仍需以梦为马、扬鞭奋蹄。

第四段:分论点3——让我们坚定对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,振奋昂扬向上的精神。描绘蓝图+现实问题+对策。展望复兴未来,指出船到中流浪更急,人到半山路更陡的问题,坚定信念,继续朝着目标前进。



如月之恒,如日之升。回首雄关漫道真如铁,感悟人间正道是沧桑,展望长风破浪会有时,在奔涌不息的时间长河中,2019年仍将不舍昼夜、一往无前。让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,继续统筹推进"五位一体"总体布局、协调推进"四个全面"战略布局,坚持稳中求进工作总基调,保持锐意进取、永不懈怠的精神状态和敢闯敢于、一往无前的奋斗姿态,脚踏实地、苦于实于,创造无愧于伟大新时代的新辉煌。

第五段: 总结全文。名言+展望+对策。船到中流浪更急、人到半山路更陡,要坚持大团结大联合,最大限度调动一切积极因素,汇聚起共襄伟业的强大力量,创造无愧于伟大新时代的新辉煌。

【文章小结】

"以天下之目视,则无不见也;以天下之耳听,则无不闻也;以天下之心虑,则无不知也"。奋进新时代, 我国社会主要矛盾的历史性变化,对党和国家工作提出了许多新要求。当前,国内外环境都处于深刻复杂变化 之中,新情况新问题层出不穷,新做法新经验不断涌现。要解决改革发展进程中的矛盾问题,共同把中国的事 情办好,就要广开言路、博采众谋,围绕党和国家工作面临的突出问题加强调查研究,围绕决胜全面建成小康 社会大局广泛凝聚正能量,努力为改革发展出实招、谋良策,创造无愧于伟大新时代的新辉煌。

【文章结构】

- 一、开篇点题——努力奋斗,创造无愧于伟大新时代的新辉煌
- 二、详细论证部分: (一) 让我们坚定对马克思主义的信仰, 激荡真理与道义的力量
 - (二) 让我们坚定对中国特色社会主义的信念, 焕发勇往直前的激情
 - (三) 让我们坚定对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心, 振奋昂扬向上的精神
- 三、结尾: 总结全文。汇聚全民族的智慧和力量, 创造无愧于伟大新时代的新辉煌

【积累】

- 1、6年砥砺奋进,40年改革不息,70年长歌未央,从开启新纪元到跨入新时期,从站上新起点到进入新时代,我们又来到一个新的时间节点。
 - 2、"信仰、信念、信心,任何时候都至关重要。"
 - 3、于"一穷二白"起步,在"崩溃边缘"奋起,以"砥砺奋进"打拼。
 - 4、"什么是路?就是从没路的地方践踏出来的,从只有荆棘的地方开辟出来的。"
 - 5、在……的道路上, 我们仍需以梦为马、扬鞭奋蹄。



美好的事情即将发生...

something wonderful is about to happen

